

Üzleti ismeretek – Braille-írással

Magyarországon először kerülhet világtalan diákok kezébe üzleti ismereteket tartalmazó tananyag a *Junior Achievement Magyarország* (JAM) kiadásában, a *kanadai nagykövetség* támogatásával. Most először jelenik meg Braille-írással készült gazdasági ismereti tananyag, amelyet *Felkai György*, a MOL kommunikációs igazgatója, a JAM kuratóriumának tagja és a kanadai nagykövetség képviselője adott át a Vakok Általános Iskolájában 2002. október 16-án az iskola képviselőinek.

A tananyagok ismertetésére a Magyar Gazdaság Ma (MAGMA) című konferencián kerül sor. A konferenciát a JAM szervezte, célja, hogy átfogó képet adjon a hazai gazdaságról, a munkaerőpiac iskolákkal szembeni elvárásáról, aktuális gazdasági

kérdésekről, mert korszerű gazdasági és üzleti ismeretek átadásával kívánja segíteni a pedagógusok órai munkáját. A konferencián előadást tart többek között *Horn Gábor*, a Miniszterelnöki Hivatal koordinációs politikai államtitkára, *Király László György*, az APEH elnöke, *Pintér Zsolt*, a Pinteer Institute and Management Centre vezető tréner és társtulajdonosa, *dr. Terták Elemér*, a Pénzügyminisztérium helyettes államtitkára, *Vekerdy Tamás* gyermekpszichológus. A rendezvény fő támogatója a Kereskedelmi és Hitelbank.

Az 1993-ban alapított Junior Achievement Magyarország Alapítvány mára már évente tízezer diákot ismertet meg tananyagain és rendezvényein keresztül a piacgazdaság legfontosabb kérdéseivel. A JAM

(köz)gazdasági és vállalkozói szemléletet és ismereteket oktató program célja, hogy a *fiatalok már az iskolában megismerjék a piacgazdaság működésének alapjait*. A JAM a tananyagokat folyamatosan, a gazdaság követelményei és az iskolák igényei szerint fejleszti, szakértők bevonásával adaptálja.

A JAM új tankönyveket juttatott el száznyolcvan közgazdasági, valamint mezőgazdasági, kereskedelmi és ruhaipari szakközépiskolába. A tankönyvek közül kiemelkedik az Alkalmazott közgazdaságtan című könyv, melynek célja, hogy közérthető formában átfogó képet nyújtson a piacgazdaság működéséről. A tankönyv alapjául szolgáló könyvet az amerikai *Princeton Egyetemen* dolgozták ki. A tankönyv mellé munkafüzetet, számítógépes szimulációs szoftvereket, illetve a gyakorlati oldalt megismertető diákvállalkozási programcsomagot adott az alapítvány.